



Вестник ОПОЛЪЯ

♦
ВТОРНИК
13 НОЯБРЯ
2018 года
№ 103 (10702)

♦
Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района



Диплом и памятный подарок получает генеральный директор АО «Шихобалово» Сергей Монастырский

Губернатор вручил награды лучшим труженикам АПК

Торжественное собрание, посвящённое Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, который в нашей стране отмечается 14 октября, прошло в минувшую пятницу в Суздале.

– Сегодня мы чествуем настоящих героев. Для вас дело – на первом месте. Прежде всего нужно было убрать урожай, подготовиться к зиме, а потом уже праздновать. Я горд за то, что у нас крепкое сельское хозяйство и развитая перерабатывающая отрасль, – обратился к сельчанам Владимир Сипягин и отметил, что 2018 год они заканчивают с достойными результатами. – Общий объём собранного зерна по области составил 178 тысяч тонн. Наилучшие результаты показали сельскохозяйственные предприятия Юрьев-Польского, Собинского и Суздальского районов. В регионе собрано 72 тысячи тонн картофеля. Более половины этого объёма выращено в хозяйствах Меленковского района. Владимирская область в текущем году уверенно заняла седьмое место по России по производству молока.

Среди тем, требующих особого внимания, губернатор назвал развитие мясного животноводства, возвращение в сельскохозяйственный оборот неиспользуемых земель. «В стадии подписания находится областной закон о предоставлении в безвозмездное пользование крестьянских фермерских хозяйств неиспользуемых земель государственной (муниципальной) собственности без торгов», – сообщил глава 33-го региона. Для притока молодежи в село следует позаботиться об увеличении объемов жилищного строительства и улучшение социальной инфраструктуры. Владимир Сипягин анонсировал также увеличение финансирования

поддержки сельского хозяйства из бюджета области уже в следующем году. Администрацией принято решение о создании отряда помощи сельхозпроизводителям. Он начнет работать до конца года на базе Владагролизинга. Кстати, здесь тоже намерены увеличить капитал до миллиарда рублей. Аграрии уже оставляют заявки на технику.

В ходе торжественного мероприятия губернатор Владимир Сипягин вручил награды лучшим работникам АПК.

Среди юрьев-польских аграриев за высокие показатели в развитии сельского хозяйства отмечены коллективы АО «Шихобалово», занявший первое место по первой зоне, и СПК «Красносельское» (третье место по первой зоне). Среди предприятий пищевой промышленности лучшим признано ООО «Владимирский хлеб» (г. Юрьев-Польский).

За высокие показатели в работе и личный вклад в развитие агропромышленного комплекса признаны лучшими по профессии: среди бухгалтеров – Валентина Матвеева (ООО «Красное Заречье»), среди инженеров – Сергей Маркианов (СПК «Кинобол»), среди экономистов – Надежда Кулёва (СПК «Небыловский»), среди операторов по выращиванию молодняка КРС – Ирина Щербакова (СПК «Небыловский»), среди работников пищевой промышленности – Дмитрий Муратов, аппаратчик термической обработки колбасных изделий ООО «Юрьев-Польский мясокомбинат». Им вручены дипломы и памятные подарки.

Соб. инф.

СЛУЖИТЬ В ПОЛИЦИИ НЕПРОСТО

Торжественное мероприятие, посвященное Дню сотрудника органов внутренних дел России, прошло 9 ноября в районном центре культуры и досуга.

Открыл праздничное мероприятие начальник отдела МВД России по Юрьев-Польскому району Владимир Адамсон. Он поздравил своих коллег с профессиональным праздником, поблагодарив их за добросовестный труд и верность интересам жителей нашего района, а также зачитал поздравление начальника УМВД России по Владимирской области Василия Кукушкина.

Со словами приветствия и поздравления к сотрудникам органов внутренних дел обратился заместитель главы администрации района по социальным вопросам Андрей Миловский. «День сотрудника органов внутренних дел вместе с вами отмечает вся страна, а это говорит о признании и уважении к вам как профессионалам», – подчеркнул он.

Говорят, что бывших сотрудников ОВД не бывает. Это на своем примере доказывают члены ветеранской организации. От ее имени всех присутствующих в зале поздравил председатель Борис Чижиков, отметив, что настоящих профессионалов во все времена отличают глубокая нравственность и личная порядочность. Свои поздравления сотрудникам полиции адресовала Людмила Никонова, вдова погибшего в 2001 году милиционера.

В рамках торжественного мероприятия вспомнили о тех, кто погиб, исполняя свой служебный долг, отметили работу всех подразделений отдела. Состоялось вручение благодарственных писем администрации Юрьев-Польского района, ведомственных медалей, почетных грамот и благодарственных писем отличившимся в оперативно-служебной деятельности сотрудникам ОМВД России по Юрьев-Польскому району, ветеранам органов внутренних дел.

Отличным подарком для всех собравшихся стал праздничный концерт от артистов районного центра культуры и досуга. Особенно теплыми аплодисментами были встречены номера в исполнении коллег – сотрудников ОМВД.

(Окончание на 2-й стр.)



Благодарственное письмо администрации района получает участковый уполномоченный полиции Олег Шмулев



Почетной грамотой УМВД по Владимирской области награжден полицейский ППС Михаил Романов



ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКОЕ МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» СООБЩАЕТ

**Уважаемые жители
города Юрьева-Польского,
сёл Косинское и Фроловское!**

16 ноября, с 11-00 до 13-00, в малом зале администрации района по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Шибанкова, д. 33, состоится прием граждан депутатом Законодательного Собрания Владимирской области по одномандатному избирательному округу №4 **А. В. Дюженковым**.

Справки и запись на прием по телефону **(49246) 2-25-14**.

Уважаемые жители муниципального образования Симское!

16 ноября, с 8-30 до 10-00, в актовом зале администрации муниципального образования Симское по адресу: с. Сима, ул. Советская, д. 47, состоится прием граждан депутатом Законодательного Собрания Владимирской области по одномандатному избирательному округу №5 **Д. А. Рожковым**.

Справки и запись на прием по телефону **(49246) 5-31-13**.